
 

Zápisnica č. 2/2026 
 

                         z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa: 2.3.2026     

v zasadačke obecného úradu o15:00 hod. 

 
Prítomná: Mgr. Martina Pachová, starosta obce  

Prítomní poslanci: Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan Ružička, 

                                  

 

Ospravedlnení poslanci:  1 

Neospravedlnení poslanci:  0 

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 
 

Program: 

1. Otvorenie  

2. Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva  

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov  

4. Kontrola plnenia uznesení  

5. Schválenie nájmu nebytových priestorov  

6. Environmentálny fond - dotácia  

7. Rôzne  

8. Diskusia  

9. Záver  
 

 

K bodu 1./ Otvorenie zasadnutia  

Starostka obce Mgr. Martina Pachová privítala prítomných na druhom riadnom zasadnutí obecného 

zastupiteľstva v roku 2026. 

 

K bodu 2./ Návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starostka obce dala hlasovať o programe 2. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva: 
 

Hlasovanie: 

Prítomní: 
4 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička,  

Neprítomní: 1 Sarah Kallaiová 

Za: 
4 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

K bodu 3./ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

Starostka obce určila zapisovateľa a dala hlasovať  o overovateľov zápisnice nasledovne: 

Zapisovateľ: Mgr. Martina Pachová 

Overovatelia: Marianna Hiblár Perunová a Štefan Ružička 
 

Hlasovanie: 

Prítomní: 
4 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička,  

Neprítomní: 1 Sarah Kallaiová 

Za: 
4 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička, Sarah Kallaiová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

K bodu 4./ Kontrola plnenia uznesení 
 

Starostka obce informovala prítomných, že z predchádzajúcich uznesení boli všetky jej povinnosti 

vykonané. 
 

K bodu 5./ Schválenie nájmu nebytových priestorov 

 

Starostka informovala členov o celom priebehu výberového konania na prenájom nebytových 

priestorov. Členovia mali k dispozícii Zápisnicu z otvárania obálok a vyhodnotenie predložených 

ponúk, kde predsedom komisie bola poslankyňa OZ Marianna Hiblár-Perunová a členovia komisie:  

poslanci OZ Štefan Ružička, Sarah Kallaiová a Ing. Zuzana Ninitzová pracovník OcÚ. Členovia 

komisie skonštatovali, že do stanoveného termínu bola doručená cenová ponuka od:  

RASTAK s.r.o sídlo: Kalša 236, 044 18, IČO: 520 361 11. Komisia ďalej konštatovala, že 

predložená ponuka obsahovala všetky požadované údaje uvedené v podmienkach výberového 

konania a preto splnila podmienky pre účasť vo výberovom konaní.  

Na základe splnenia zverejnených podmienok výberového konania a jedinej predloženej ponuky 

členovia komisie navrhujú  prenajať nebytové priestory záujemcovi, ktorý jediný predložil ponuku 

a to: RASTAK s.r.o.  

 

Členovia OZ jednohlasne schválili prenajať nebytové priestory spomínanému záujemcovi.  

Starostka obce pripraví Nájomnú zmluvu, ktorá bude so žiadateľom – záujemcom uzatvorená na 

základe a v zmysle podmienok zrealizovaného výberového konania v súlade s ust. § 9a ods. 1 písm. 

c) v spojení s § 9aa ods. 1 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 
4 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička,  

Neprítomní: 1 Sarah Kallaiová 

Za: 
4 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička, Sarah Kallaiová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

K bodu 6./ Environmentálny fond - dotácia  

  
V tomto bode starostka informovala poslancov, že Environmentálny fond zverejnil špecifikáciu činností na 

rok 2026 pre oblasť C – Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva, ktorá toho roku obsahuje iba jednu 

činnosť: C1. 

Termín predkladania žiadosti je do 13.4.2026, žiadateľ je oprávnený podať iba jednu žiadosť pre oblasť C1. 

Maximálna výška dotácie je 40 000 EUR  spolufinancovanie obce je 1%. K podaniu žiadosti je potrebné 

uznesenie obecného zastupiteľstva o schválení realizácie projektu. Starostka predložila poslancom tri cenové 

ponuky a po vzájomnej diskusii dala hlasovať o najnižšej ponuke na: ,,Nákup traktora s príslušenstvom pre 

obec Nový Salaš“ a zabezpečení finančných prostriedkov z vlastných zdrojov obce Nový Salaš na 

spolufinancovanie Projektu, a to vo  výške 1% z oprávnených nákladov Projektu a ich použitie na 

spolufinancovanie Projektu. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 
4 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička,  

Neprítomní: 1 Sarah Kallaiová 

Za: 
4 

Marianna Hiblár Perunová,  Mgr. Barbara Herteľová, Lukáš Jacko, Štefan 

Ružička, Sarah Kallaiová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

K bodu 7./ Rôzne 

V tomto bode starostka informovala poslancov o aktuálnom dianí v obci.  

Informovala ich o liste od p.Kacina ,,Žiadosť o úprave VZN č.1/2021 o verejnom poriadku a dodržiavaní 

čistoty“. Po vzájomnej diskusii sa poslanci jednoznačne zhodli, že na základe predmetnej žiadosti nie je 

potrebné upravovať VZN, ale žiadosť p. Kacina berú na vedomie. 

Ďalej starostka informovala o rozposlaní Návrhu na darovanie pozemku pre obec Nový Salaš podielovým 

spoluvlastníkom na parc. registra KN ,,C“ č.208 a parc. registra KN ,,C“ č.207. Ide o pozemok oproti 

kostolu, o ktorý sa už niekoľko rokov stará výlučne obec. Darovanie predmetných pozemkov by bolo využité 

na účely rozvoja obce a jej obyvateľov. Informovala ich, že dvaja podielový spoluvlastníci už súhlasili 

s darovaním. K tomuto návrhu  spoločne ďalej diskutovali. 



 

 

 

K bodu 8./ Diskusia 
V tomto bode spoločne diskutovali s poslancami o rôznych potrebách v obci. 

 

K bodu 9./ Záver 
Na záver starostka poďakovala všetkým za účasť na 2. riadnom zasadnutí obecného zastupiteľstva. 

 

V Novom Salaši, dňa 2.3.2026 

 
     

...........................................                                                                               ................................................ 

Mgr. Martina Pachová                                                                                   Marianna Hiblár Perunová                                                                     

 zapisovateľka                                                                                                overovateľa 

 

 

 

........................................... 

Štefan Ružička 

overovateľ             


